

Paulo Lopes, 29 de abril de 2015.

Retificação do Edital 001/2015

O PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE PAULO LOPES – CMDCA, torna pública a retificação ao Edital nº 01/2015, publicado no dia 28/04/2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os itens do referido edital:

ERRATA ONDE SE LÊ: “Local: Prédio da sede da Associação dos Idosos (ASSIPA) Rua: José Pereira da Silva s/n (atrás do Ginásio de Esporte) e Escola Drº Ivo Silveira (PENHA)”

SE LÊ: : Prédio da sede da Associação dos Idosos (ASSIPA) Rua: José Pereira da Silva s/n (atrás do Ginásio de Esporte).



Lauri da Silva Santos
Presidente CMDCA